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Presseinformation
Supernaturals Collection by Pascal Walter

Die Sehnsucht nach Natur und Natürlichkeit  steht im Mittelpunkt der neuen Supernaturals Collection, die  vom renommierten Textildesigner Pascal Walter entwickelt wurde. Alago, Paradiso, Lotus, La Palma und Seaflower sind die neuen exklusiven Dessins für Rollo, Plissee und DUETTE® Wabenplissee. Mit floralen Mustern, botanisch inspirierten Dessins und in natürlichen Farbwelten bringen sie Natur und Wohlgefühl ins Zuhause – auch in urbane Lifestyle-Konzepte. Ein besonderer Focus liegt auf Grüntönen, die harmonisierend und beruhigend wirken, ohne dabei zu ermüden, denn die digitalisierte, schnelllebige Welt braucht diesen Ausgleich. Das inspirierende Designkonzept entfaltet seine Wirkung in der Premiumqualität von Rollos, Plissees und DUETTE® Wabenplissee in Kombination mit einem großen Anspruch an Nachhaltigkeit. 

Dessin Alago lässt von Meer und Dünen träumen und erzielt eine sehr harmonische und natürliche, fast fließende Anmutung. Der horizontale Farbverlauf verstärkt den Eindruck eines Welleneffekts. Insbesondere bei den Plissees wird dieser Look verstärkt. Subtile Blau-Graunuancen assoziieren Wellness und Entspannung.

Paradiso, ein Rankendessin aus Zitronenbäumen mit Blüten, Früchten und Kolibris vermittelt südländisches Flair. Die Kolibris wurden von Hand in Aquarell-Technik koloriert, die durch den hochwertigen Digitaldruck bei transluzenten Rollos oder Plissees besonders schön zur Geltung kommt. Die modernen monochromen Colorits passen durch die grafische und dennoch dekorative Dessinierung wunderbar auch in pure und reduzierte Interieurs.  

Lotus präsentiert blühende Seerosen als grafisches Retrodessin – ein neuer moderner Look, der sich auch für großflächige Fenster empfiehlt. Neben Colorits in Hellgrau, zartem Blau und Salbeigrün mit Weiß für Plissees, DUETTE® Wabenplissee oder transluzente Rollos setzt Lotus in ausdrucksstarkem Petrol, Koralle und Zitrusgelb als Verdunkelungsqualität ein Colour-Statement in jedem Raum.

Hochaktuell und modern bringt Dessin La Palma, mit Blättern und Zweigen einen grünen frischen Aspekt in unsere Lebensräume. Die Farbschattierungen in den Blättern und die Überlagerungen erzeugen einen spannenden, mehrdimensionalen Effekt. Neben Plissees in hellen Farbnuancen steht La Palma auch als Verdunkelungsrollo in kräftigem Colorit auf einem dunklen Hintergrund zur Verfügung.

Dessin Seaflower, skandinavisch, sehr reduziert und dennoch dekorativ - so gefällt eine stilisiert blühende Meerespflanze. Passend dazu die Umsetzung auf GreenScreen® Sea-Tex™, das aus recycelter Meeresplastik hergestellt wird und so auch den inhaltlichen Anspruch von Supernaturals an das Thema Nachhaltigkeit widerspiegelt. In feinen Grünnuancen und Kombinationen von Beige und Honiggelb oder in maritimer Ästhetik in Grau-Blau ein purer Look mit Wohlgefühl!

Jedes DUETTE® Wabenplissee wird millimetergenau für die jeweilige Fenstergröße gefertigt. Der Preis ist abhängig von der Stoffqualität und der Größe des Fensters. Ein Beispiel: Größe 100 x 120 cm rund 200,- Euro.

DUETTE® Musterkarte 
Interessierte können kostenlos eine DUETTE® Musterkarte mit Stoffmustern in verschiedenen Qualitäten unter www.duette.de oder www.duette.at anfordern. Dort finden sie ebenfalls über die Fachhändlersuche die DUETTE® Fachhändler in ihrer Nähe. Viele von ihnen bieten auch eine bequeme Online-Terminvereinbarung an.


Weitere Presseinformationen und Pressefotos auf www.duette.de, www.duette.at, www.duette.ch
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Das Original Wabenplissee.




