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Presseinformation SHORT
DUETTE® Wabenplissee: Heizenergie sparen, Vorteile ausrechnen mit dem DUETTE® Energiesparrechner


[bookmark: _Hlk78446536]In diesem Winter sind sie noch begehrter: gute Tipps, um Heizenergie zu sparen. Das Original DUETTE® Wabenplissee punktet mit seinen energiesparenden Eigenschaften. Was dabei unterm Strich für Verbraucher herauskommen kann, kann mit dem DUETTE® Energiesparrechner (www.duette.de/esr) ganz einfach, schnell und individuell ermittelt werden – jetzt neu mit der Eingabe eigener Gas- und Strompreise.

Der Nutzer erhält nach wenigen Klicks eine Übersicht über das persönliche Sparpotenzial (Heizenergie, CO2-Ausstoß, Heizkosten). Der Energiesparrechner ist individuell konfigurierbar – bis hin zur Eingabe individueller Strom- und Gaspreise (€/kWh) für Klimaanlage und Gasheizung.

Dank seiner einzigartigen Wabenstruktur wirkt der Licht-, Sicht-, und Sonnenschutz DUETTE® Wabenplissee wie ein natürliches Luftpolster und damit isolierend am Fenster. Das Ergebnis: Wärme bleibt länger im Raum, es muss weniger geheizt werden. 

Für weitere Informationen: www.duette.de / www.duette.at / www.duette.ch 


Weitere Presseinformationen und Pressefotos auf www.duette.de, www.duette.at, www.duette.ch
Bildfreigabe ausschließlich für redaktionelle Zwecke, Quellenangabe „Foto: DUETTE® Wabenplissee“, sofern nicht eine individuelle Bildunterschrift eine alternative Quellenangabe vorschreibt.

Ansprechpartner für die Presse:
Melanie Holtmann | Agenta PR | PR-Unit der Agenta Werbeagentur GmbH 
Telefon +49 (0) 251 5305-125 · Telefax +49 (0) 251 5305-195 · E-Mail: m.holtmann@agenta.de
Königsstraße 51-53 · D-48143 Münster  
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Das Original Wabenplissee.
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