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Presseinformation
Mit DUETTE® Wabenplissee wird der Tag zur Nacht
Tag-Nacht-Kombination mit hoher Transparenz und nahezu perfekter Abdunklung

[bookmark: _GoBack]09:00 bis 17:00 Uhr – immer weniger Erwerbstätige haben diese klassischen Arbeitszeiten. Heute arbeitet fast jeder zehnte Arbeitnehmer nachts zwischen 23:00 und 06:00 Uhr. Jeder vierte geht zwischen 18:00 und 23:00 Uhr seiner Berufstätigkeit nach (Statistisches Bundesamt, Wiesbaden 2015). Diese sogenannten atypischen Arbeitszeiten stellen den Tagesverlauf für viele auf den Kopf. Sie schlafen meist tagsüber, während die Mehrheit der Bevölkerung nachts die nötige Ruhe findet. Für einen ruhigen Schlaf bei Tageslicht brauchen vor allem lichtsensible Menschen eine gute Abdunklung am Fenster. DUETTE® Wabenplissee präsentiert sich mit seiner Tag-Nacht-Kombination bei dieser Herausforderung als wahres Multitalent. 

Wohlfühlatmosphäre rund um die Uhr
Neben gängigen Plissees, Rollos oder Jalousien ist DUETTE® Wabenplissee in einer Tag-Nacht-Kombination mit zwei verschiedenen Stoffqualitäten besonders effektiv. In diesem innenliegenden Beschattungssystem sind zwei Anlagen mit unterschiedlichen Transparenzgraden kombiniert. So kann je nach Ruhebedürfnis und Schlafgewohnheit zu jeder Tages- und Nachtzeit die passende Wohlfühlatmosphäre gewählt werden. Der abdunkelnde Stoff taucht das Schlafzimmer auch am helllichten Tag in eine angenehm dunkle Schlafatmosphäre. Wenn der Tag nicht zur Nacht gemacht werden soll, verleiht ein transparentes oder halbtransparentes Gewebe den Räumen ein sanftes Licht und schützt wirkungsvoll vor neugierigen Blicken. 

Multitalent in vielen Räumen
Die Tag-Nacht-Kombination kann durch unterschiedliche Stoffqualitäten und viele verschiedene Farbvarianten sehr individuell zusammengestellt werden. Sie eignet sich nicht nur für Schlafzimmer, sondern auch für Kinderzimmer, Arbeitszimmer und Mediaräume. Die Tag-Nacht-Kombination reguliert das Zusammenspiel von Lichteinfall und Sicht nach draußen optimal und lässt dabei eine äußerst flexible Gestaltung von Lichteinfall und Helligkeit zu. Störende Blendungen und Reflexionen sowie Lichtpunkte werden quasi im Handumdrehen ausgeschlossen. 

Kühler Kopf bei sommerlicher Hitze
Bei DUETTE® Wabenplissee sieht man auf den ersten Blick, dass der Lichteinfall besonders sanft und gleichmäßig verläuft, weil das Licht doppelt gefiltert wird – durch die Wabenstruktur. Die Wabenstruktur bildet ein natürliches Luftpolster, wie eine Isolierung zwischen Innenraum und Fensterfläche. So sorgt DUETTE® Wabenplissee nicht nur für einen perfekten Licht-, Sicht- und Sonnenschutz, sondern auch für einen kühlen Kopf, wenn draußen sommerliche Hitze herrscht. Durch das Luftpolster heizen sich die Räume weniger stark auf. Die Wärmeaufnahme am Fenster kann je nach Fenstertyp, Raum, Himmelsrichtung und Stoffqualität in der heißen Jahreszeit reduziert werden. Darüber hinaus filtert DUETTE® Wabenplissee effektiv die schädlichen UV-Strahlungen.  Wie groß die Verringerung der Wärmeaufnahme im Einzelnen ausfällt, lässt sich in wenigen Schritten mit dem DUETTE® Energiesparrechner berechnen: www.duette.de/esr.

Interessierte können kostenlos eine DUETTE® Musterkarte mit Stoffmustern in verschiedenen Qualitäten unter www.duette.de und www.duette.at anfordern. Dort finden sie ebenfalls über die Fachhändlersuche die DUETTE® Fachhändler in ihrer Nähe.
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Das Original Wabenplissee.




