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Presseinformation
Es kommt auf die richtige Lichtstimmung an
DUETTE® Wabenplissee: wirkungsvoll am Fenster, schön im Raum

Bei vielen Menschen steht das eigene Zuhause im Mittelpunkt und ist zugleich Ausdruck von Lifestyle und Gemütlichkeit. Dabei ist die richtige Lichtstimmung entscheidend für eine behagliche Wohnatmosphäre. DUETTE® Wabenplissee, der Licht-, Sicht- und Sonnenschutz ist nicht nur dekorativ, sondern gestaltet mit Licht den Raum, schafft Atmosphäre und Wohlgefühl. Bei DUETTE® Wabenplissee sieht man auf den ersten Blick, dass der Lichteinfall besonders sanft und gleichmäßig verläuft, weil das Licht durch die besondere Wabenstruktur doppelt gefiltert wird. Durch die Wabenstruktur und das natürliche Luftpolster, das zwischen dem innenliegenden Licht-, Sicht- und Sonnenschutz und dem Glas entsteht, wird das Raumklima nachhaltig verbessert. Im Sommer bleibt die Hitze draußen, im Winter die Wärme im Raum.

Vielfältige Kombinationsmöglichkeiten
Aufgrund der großen Farbauswahl und den vielfältigen Kombinationsmöglichkeiten sind viele individuelle Lösungen und Lichtstimmungen möglich. Insbesondere die Tag- und Nacht-Kombination mit zwei unterschiedlichen Stoffqualitäten bietet zu jeder Zeit optimalen Licht-, Sicht- und Sonnenschutz: Am Tag taucht das transparente oder halbtransparente Gewebe den Raum in ein sanftes Licht, während nachts der abdunkelnde Stoff vor unerwünschten Blicken schützt und einen geruhsamen Schlaf ermöglicht. Selbstverständlich ist auch jede beliebige Zwischenposition individuell wählbar. DUETTE® Wabenplissee ist rund um die Uhr der perfekte Licht-, Sicht- und Sonnenschutz und sorgt im Sommer wie im Winter für das richtige Wohlgefühl und eine schöne Atmosphäre.

DUETTE® Musterkarte 
Interessierte können kostenlos eine DUETTE® Musterkarte mit Stoffmustern in verschiedenen Qualitäten unter www.duette.de oder www.duette.at anfordern. Dort finden sie ebenfalls über die Fachhändlersuche die DUETTE® Fachhändler in ihrer Nähe.

Jedes DUETTE® Wabenplissee wird millimetergenau für die jeweilige Fenstergröße gefertigt. Der Preis ist abhängig von der Stoffqualität und der Größe des Fensters. Ein Beispiel: Größe 100 x 120 cm rund 200,- Euro.
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Das Original Wabenplissee.




