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Presseinformation
Für ein entspanntes Zuhause: DUETTE® Wabenplissee

[bookmark: _Hlk71706361]Was ist schöner, als nach einem arbeitsreichen Tag an den Lieblingsplatz zurückzukehren und gemütlich zu entspannen? Mit DUETTE® Wabenplissee wird dieser Wunsch Wirklichkeit: Denn mit dem richtigen Licht-, Sicht- und Sonnenschutz am Fenster gelingt die perfekte Erholung in den eigenen vier Wänden. DUETTE® Wabenplissee vereint diese Erfordernisse – und noch viel mehr: Das Original mit der Wabenstruktur kombiniert schönes Design, Premium-Qualität und außergewöhnliche Funktionen. Als Sichtschutz bewahrt DUETTE® Wabenplissee Privates nicht nur vor aufdringlichen Blicken, sondern bietet zugleich unterschiedlichste Formen und Stoffqualitäten: von transparent bis abdunkelnd und in einer großen Farbauswahl. Beispielsweise ist DUETTE® Wabenplissee in warmen Erdtönen inspiriert von der Dulux-Trendfarbe des Jahres 2021: „Brave Ground“. Die feinen, zeitlosen Farbnuancen vermitteln Ruhe und laden zur Erholung ein. So lässt sich die heimische Atmosphäre richtig genießen.

Angenehme Lichtstimmung und herausragender Hitzeschutz
Zur perfekten Entspannung trägt nicht zuletzt die richtige Lichtstimmung in den eigenen vier Wänden bei. Die doppelte Lichtfilterung von DUETTE® Wabenplissee erzielt auch an blendend hellen Sonnentagen einen besonders sanften, gleichmäßigen Lichteinfall und unterstreicht die Wohlfühlatmosphäre. Darüber hinaus sorgen die Wabenstruktur und das natürliche Luftpolster, das zwischen DUETTE® Wabenplissee und dem Fensterglas entsteht, für angenehme Temperaturen im Raum, wenn draußen sommerliche Hitze herrscht. Die Wärmeaufnahme am Fenster kann je nach Fenstertyp, Raum, Himmelsrichtung und Stoffqualität in der heißen Jahreszeit reduziert werden. Darüber hinaus filtert DUETTE® Wabenplissee effektiv die schädlichen UV-Strahlungen.

Jedes DUETTE® Wabenplissee wird millimetergenau für die jeweilige Fenstergröße gefertigt. Der Preis ist abhängig von der Stoffqualität und der Größe des Fensters. Ein Beispiel: Größe 100 x 120 cm rund 200,- Euro.

DUETTE® Musterkarte 
Interessierte können kostenlos eine DUETTE® Musterkarte mit Stoffmustern in verschiedenen Qualitäten unter www.duette.de oder www.duette.at anfordern. Dort finden sich ebenfalls über die Fachhändlersuche nahegelegene DUETTE® Fachhändler. Viele bieten eine bequeme Online-Terminvereinbarung an.

Weitere Presseinformationen und Pressefotos auf www.duette.de, www.duette.at, www.duette.ch

Ansprechpartner für die Presse:
Ulrich Klose | Agenta PR | PR-Unit der Agenta Werbeagentur GmbH 
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Das Original Wabenplissee.




