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Presseinformation
Der Frühling macht große Sprünge, der Sommer kann kommen

DUETTE® Wabenplissee bietet beste Aussichten, wenn die Tage länger werden


Wenn der Frühling kommt, macht auch die Tageslänge große Sprünge. Zum Frühlingsbeginn – in den kommenden Jahren fällt er meist auf den 20. März – erreicht die tägliche Veränderung der Tageslänge ihr größtes Ausmaß. In Hamburg gibt es dann beispielsweise vier Minuten und 16 Sekunden mehr Tageslicht als am Tag zuvor. Wenn die Tage länger und auch wärmer werden, bietet DUETTE® Wabenplissee beste Aussichten. Bei diesem innovativen Licht-, Sicht- und Sonnenschutz verläuft der Lichteinfall besonders sanft und gleichmäßig. Darüber hinaus wird das Raumklima durch die Wabenstruktur und das natürliche Luftpolster, das zwischen DUETTE® Wabenplissee und dem Glas entsteht, nachhaltig verbessert – nicht nur im Frühling. Wenn draußen sommerliche Hitze herrscht, sorgt die Klimazone von DUETTE® Wabenplissee drinnen für eine angenehme Wohnatmosphäre. Durch das Luftpolster heizen sich die Räume weniger stark auf. Die Wärmeaufnahme am Fenster wird je nach Fenstertyp, Raum, Himmelsrichtung und Stoffqualität in der heißen Jahreszeit deutlich reduziert. Darüber hinaus filtert DUETTE® Wabenplissee effektiv die schädlichen UV-Strahlungen und schützt vor agressiver Hitzeeinstrahlung. Das spart auch Energie für Klimaanlagen und Ventilatoren. Das Einsparpotential lässt sich in wenigen Schritten mit dem DUETTE® Energiesparrechner berechnen: www.duette.de/esr.

DUETTE® Tag-Nacht-Kombination für die gezielte Lichtsteuerung 
Mit der Umstellung auf die Sommerzeit fühlt sich der eine oder andere um eine wertvolle Stunde seines Schlafs beraubt. Viele sind in den ersten Tagen danach noch müder als ohnehin schon. Lichtempfindliche Menschen sehnen sich nach einer perfekten Abdunklung am Fenster. Für sie, aber auch für alle anderen, ist die Tag-Nacht-Kombination von DUETTE® Wabenplissee eine besonders effiziente Lösung. DUETTE® Wabenplissee vereint in der Tag-Nacht-Kombination zwei verschiedene Stoffqualitäten. Die transparenten bzw. halbtransparenten Stoffe gewähren einen wunderbaren Ausblick und verleihen den Räumen mit ihrem textilen Look viel Atmosphäre und Behaglichkeit. Durch die abdunkelnde Stoffqualität kann auch tagsüber eine nahezu perfekte Abdunklung erreicht werden. Die Tag-Nacht-Kombination bietet unzählige Einstellungsmöglichkeiten: von der gezielten Lichtsteuerung über den jahreszeitlichen Licht- Sonnen- und Blendschutz bis hin zum Sichtschutz bei Tag und Nacht.

[bookmark: _GoBack]Jedes DUETTE® Wabenplissee wird millimetergenau für die jeweilige Fenstergröße gefertigt. Der Preis ist abhängig von der Stoffqualität und der Größe des Fensters. Ein Beispiel für die Größe 100 x 120 cm: rund 200,- Euro.

Interessierte können kostenlos eine DUETTE® Musterkarte mit Stoffmustern in verschiedenen Qualitäten unter www.duette.de oder www.duette.at anfordern. Dort finden sie ebenfalls über die Fachhändlersuche die DUETTE® Fachhändler in ihrer Nähe.
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Das Original Wabenplissee.
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