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Presseinformation
Hochwertige Lösung für das Homeoffice: DUETTE® Wabenplissee
Innovativer Licht-, Sicht- und Sonnenschutz für angenehmes Arbeiten

My Home is my Office: Dieses Szenario wird für immer mehr Deutsche Wirklichkeit. Wer konzentriert am Schreibtisch zu Hause arbeitet, ist umso mehr auf eine angenehme Arbeitsumgebung angewiesen. DUETTE® Wabenplissee schafft mit seinen einzigartigen Funktionen ideale Voraussetzungen.

Starker Blendschutz, gutes Arbeitsklima
DUETTE® Wabenplissee bietet einen effektiven Blendschutz am Fenster und macht so angenehmes, störungsfreies Arbeiten am PC und Notebook möglich. Die doppelte Lichtfilterung verwandelt blendende Sonnenstrahlen in einen sanften, gleichmäßigen Lichteinfall; eine angenehme, ruhige Lichtstimmung stellt sich ein. Dank der innenliegenden Technik gibt es auch keine störenden Lichtpunkte. Bei sommerlicher Hitze, sorgt die Klimazone von DUETTE® Wabenplissee drinnen für eine angenehme Wohnatmosphäre. Durch das Luftpolster heizen sich die Räume weniger stark auf. Die Wärmeaufnahme am Fenster kann je nach Fenstertyp, Raum, Himmelsrichtung und Stoffqualität in der heißen Jahreszeit reduziert werden. Darüber hinaus filtert DUETTE® Wabenplissee effektiv die schädlichen UV-Strahlungen. So bleibt das Arbeitsklima im Homeoffice auch an heißen Tagen auf einem angenehmen Niveau. Kosten- und energieintensive Klimaanlagen sowie laute Ventilatoren werden überflüssig.

Hörbar gute Akustik und innovative Technik
Ein hochwertiger Licht-, Sicht- und Sonnenschutz im Homeoffice gehört zum guten Ton. DUETTE® Wabenplissee ist diesem Anspruch ganz wortwörtlich verpflichtet: Die den Raumschall dämpfenden Eigenschaften sorgen für eine angenehmere Akustik, die nicht zuletzt bei Telefongesprächen und Videokonferenzen wichtig ist. Eine messbare Raumschalldämpfung bis zu 45 % bestätigt das Fraunhofer Institut für Bauphysik (IBP-Bericht S 10349).
DUETTE® Wabenplissee ist mit vielen intelligenten Steuersystemen kompatibel und damit offen für die Integration in innovative Smart-Home-Lösungen. Eine bequeme Regulierung des Licht-, Sicht- und Sonnenschutzes per Remote Control sorgt für noch mehr Bedienkomfort und trägt dazu bei, das Energiesparpotenzial des innenliegenden Licht-, Sicht- und Sonnenschutzes optimal auszunutzen.

Jedes DUETTE® Wabenplissee wird millimetergenau für die jeweilige Fenstergröße gefertigt. Der Preis ist abhängig von der Stoffqualität und der Größe des Fensters. Ein Beispiel: Größe 100 x 120 cm rund 200,- Euro.

DUETTE® Musterkarte 
Interessierte können kostenlos eine DUETTE® Musterkarte mit Stoffmustern in verschiedenen Qualitäten unter www.duette.de oder www.duette.at anfordern. Dort finden sich ebenfalls über die Fachhändlersuche nahegelegene DUETTE® Fachhändler. Viele bieten eine bequeme Online-Terminvereinbarung an.

Weitere Presseinformationen und Pressefotos auf www.duette.de, www.duette.at, www.duette.ch
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Das Original Wabenplissee.




